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У відповідь на Ваше звернення, переадресоване з Секретаріату 
Кабінету Міністрів України, щодо оформлення паспорта громадянина 
України для виїзду за кордон в ЗДУ, в межах компетенції МЗС 
повідомляємо наступне.

Питання оформлення закордонними дипломатичними установами 
України паспорта громадянина України для виїзду за кордон регулюється 
положеннями Закону України «Про Єдиний державний демографічний 
реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, 
посвідчують особу чи її спеціальний статус» та Порядком оформлення, 
видачі, обміну, пересилання, вилучення, повернення державі, визнання 
недійсним та знищення паспорта громадянина України для виїзду за 
кордон (далі - Порядок), затвердженим постановою Кабінету Міністрів 
України від 07.05.2014 №152 (зі змінами).

Для оформлення паспорта для виїзду за кордон заявник, який 
постійно проживає або тимчасово перебуває за кордоном, звертається до 
працівника закордонної дипломатичної установи та подає документи, 
передбачені пунктом 52 згаданого Порядку, попередньо зареєструвавшись 
до електронної черги за наступним посиланням: https://online.mfa.gov.ua/.

Згідно вимог підпункту 3 пункту 8 Прядку, паспорт для виїзду за 
кордон видається у строк до трьох місяців - у разі оформлення заяви-анкети 
в закордонній дипломатичній установі.

Відповідно до пункту 9 Порядку, за оформлення (у тому числі замість 
втраченого або викраденого), обмін паспорта для виїзду за кордон 
справляється адміністративний збір, а за проведення таких дій за кордоном 
- консульський збір у порядку та розмірах, визначених законодавством. 
Тарифи консульського збору затверджено Наказом МЗС України від 
23.04.2018 № 182. Консульський збір на оформлення паспорта 
громадянина України для виїзду за кордон (крім осіб до 16 років) складає 
90 доларів США, або 83 євро, при цьому справляється консульський збір 
за автоматизовану обробку даних при оформленні паспорта громадянина 
України для виїзду за кордон, у тому числі для осіб до 16 років – 40 доларів 
США або 37 євро. За оформлення паспорта громадянина України для виїзду 
за кордон (зокрема, замість втраченого чи викраденого) особам, які не 
досягли шістнадцятирічного віку, особам, постраждалим внаслідок 
Чорнобильської катастрофи, віднесеним до категорій 1 і 2, особам з 
інвалідністю I та II груп, дітям з інвалідністю, дітям-сиротам, дітям, 
позбавленим батьківського піклування, та особам з їх числа консульський 
збір не справляється. (Звертаємо Вашу увагу, що при цьому має бути 
сплачений консульський збір за автоматизовану обробку даних: 37 євро)

При цьому, у разі необхідності термінового повернення до України 
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Ваші родичі можуть оформити посвідчення особи на повернення в Україну, 
що регламентовано Порядком оформлення та видачі посвідчення особи на 
повернення в Україну, затвердженим постановою Кабінету Міністрів 
України від 05.04.2017 №285. Тариф консульського збору на оформлення 
посвідчення особи на повернення в Україну – 30 доларів США або 28 євро. 
За оформлення посвідчення особі, яка не досягла шістнадцятирічного віку, 
внесення даних про дитину до посвідчення законного представника, на 
звернення  компетентного органу іноземної держави або в інших випадках, 
передбачених законодавством, консульський збір не стягується.

Звертаємо Вашу увагу, що питання пересування країнами 
Європейського Союзу регулюється правилами та відповідними 
нормативними актами країн ЄС та не відноситься до компетенції МЗС 
України

Просимо врахувати. 

Заступник директора Департаменту 
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